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ВСТУП 

 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Митне регулювання» розроблена на 

основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення робочої програми навчальної 

дисципліни денної та заочної форми навчання», затверджених наказом ректора від 29.04.2021 

№ 249/од. та відповідних нормативних документів. 

 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою сукупності знань та 

вмінь, що формують профіль фахівця з менеджменту. 

Метою викладання дисципліни є формування системи теоретичних знань та практичних 

знань та умінь  стосовно застосування інструментів та технологій митного  регулювання 

експортно-імпортних операцій, зокрема, опанування сучасного регуляторного інструментарію 

та особливостей митної політики України в її взаємовідносинах із країнами світової 

торговельної системи при дотриманні загально визнаних міжнародних угод та конвенцій у 

сфері митного та нетарифного регулювання міжнародних торговельних відносин. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни полягає у формуванні у студентів цілісної 

системи знань щодо методології функціонування системи митного регулювання та засвоєння 

методичних засад й набуття навичок у регуляторній сфері митного регулювання міжнародних 

торговельних відносин, зокрема щодо: 

• принципів, змісту і функціональних напрямків застосування інструментів митного та 

нетарифного регулювання; 

•  рівнів компетентності і стандартних вимог до фахівців при організації процесу 

проходження товарів через митний контроль; 

• розуміння об’єктивної необхідності та легітимності митного регулювання ЗЕД в умовах 

трансформації світової торговельної системи; 

• розуміння суті норм, правил  та інструкцій стосовно митного і нетарифного регулювання  

зовнішньоторговельної діяльності України; 

• розкриття відмінностей та доцільності застосування митних та/чи нетарифних 

інструментів у залежності від мети регулювання ЗЕД; 

• виявлення меж раціонального застосування граничних величин митних експортних та 

імпортних тарифів; 

• опанування процедурою митного оформлення, контролю та адміністрування експортно-

імпортних операцій; 

• виявлення напрямів вдосконалення митного регулювання в умовах інтеграції України до 

світової торговельної системи в межах Всесвітньої Митної Організації. 

 

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна дисципліна (у 

сукупності з іншими освітніми компонентами). 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент має досягти таких результатів 

навчання: 

ПРН 4. Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських рішень. 

ПРН 5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації.  

ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для 

обґрунтування управлінських рішень.  

ПРН 7. Виявляти навички організаційного проектування.  

ПРН 8. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності 

організації. 
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ПРН 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. 

ПРН 19.Базові знання та сучасні підходи до здійснення маркетингової, комерційної та 

операційної діяльності, вміти проводити моніторинг, аналізувати, контролювати, діагностувати 

та планувати діяльність підприємства. 

ПРН 21. Знання управлінської термінології, концептуальних засад менеджменту, вміння 

використовувати сучасні методи для управління підприємствами.  

ПРН 26.Знання та розуміння організації зовнішньоекономічної діяльності підприємств. Вміти 

виявляти і аналізувати вплив елементів марко- та мікроекономічного середовища на 

підприємствах.  

 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна(у сукупності 

з іншими освітніми компонентами). 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент має набути такі компетентності: 

ІК1. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які 

характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, у сфері менеджменту або у процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 14. Здатність працювати у міжнародному контексті 

ЗК 16.Набуття гнучкого мислення, відкритість до застосування економічних знань та  

ФК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу 

зовнішнього та внутрішнього середовища.  

ФК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації.  

ФК 4. Вміння визначати функціональні області організації та зв’язки між ними.  

ФК 5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій 

менеджменту 

ФК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані 

рішення. 

ФК 15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички.  

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

Навчальна дисципліна «Митне регулювання» базується на знаннях таких дисциплін, як: 

«Менеджмент», «Операційний менеджмент», «Зовнішньоекономічна діяльність підприємств», 

«Електронна комерція», «Управління бізнес-процесами підприємств в міжнародному 

середовищі», «Стратегічний менеджмент» та є базою для вивчення подальших дисциплін, а 

саме: «Експортно-імпортний менеджмент» та інших. 

 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни. 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з одного навчального модуля № 1 «Концептуальні основи митного 

регулювання», який є логічно завершеною, самостійною, цілісною частиною навчального 

плану, засвоєння якої передбачає проведення модульної контрольної роботи та аналіз 

результатів її виконання. 

 

2.2. Модульнеструктурування та інтегрованівимоги до кожного модуля. 
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ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ОСНОВИ МИТНОГО РЕГУЛЮВАННЯ 

Тема 1. Митна політика та митний тариф країни 

 Інтегровані вимоги модуля №1: знати функції митних органів, структуру митного 

тарифу, його форми, види та умови застосування; уміти застосовувати систему митних 

платежів, розраховувати митні платежі по різних видах товарів, визначати класифікацію 

нетарифних інструментів регулювання експортно-імпортних операцій. 

 Значення та функції митного регулювання ЗЕД в глобальній торговельній системі. 

Предмет та об‘єкт вивчення дисципліни «Митне регулювання». Митна політика держави: її 

зміст, основні критерії та напрямки формування. Поняття, принципи, функції та особливості 

митної політики. Економічна природа митного тарифу, його класифікація та функціональні 

завдання. Структура митного тарифу, його форми, види та умови застосування. Система 

митних тарифів. Проблематика диференціація митних ставок залежно від країни походження 

товару. Основні системи товарної номенклатури, що застосовуються у практиці міжнародної 

торгівлі.  

 

Тема 2. Митне регулювання імпорту 

Економічна доцільність, зміст та основні концепції митного регулювання імпорту. Мета 

та засоби обмеження імпортних потоків. Адміністративні та економічні методи регулювання 

імпорту. Механізм впливу імпортного мита на вітчизняних споживачів та виробників, на 

державний бюджет та обсяги міжнародної торгівлі. Абсолютні збитки суспільства і світової 

економіки від застосування імпортного мита окремою державою. Оптимізація рівня імпортного 

митного тарифу з метою максимізації надходжень до бюджету. Зміст та значення фактичного 

рівня захисного митного тарифу в умовах застосування системи імпортних митних тарифів. 

Митні пільги та тарифні преференції.  

 

Тема 3. Особливості митного регулювання експорту 

Сутність та основні положення митного регулювання експорту. Причини та умови 

застосування експортних митних тарифів (вивізного мита). Механізм дії вивізного мита. 

Можливість використання вивізного мита, як інструмента захисту інтересів національної 

економіки. Механізм впливу експортного (вивізного) мита на вітчизняних виробників 

експортної продукції, її споживачів, державний бюджет та абсолютні витрати суспільства і 

світової економіки. Зміст та визначення абсолютних втрат виробників експортної продукції. 

Причини,  можливості та межі застосування експортних митних тарифів.  

 

Тема 4. Оптимальність рівня ставок імпортного та експортного митних тарифів 

Зміст поняття “оптимальний” імпортний митний тариф. Порядок встановлення 

оптимальних ставок експортних/імпортних митних тарифів у відповідності до національних 

економічних інтересів. Умови застосування оптимального імпортного мита. Зміст поняття 

“захисний митний тариф”. Визначення та розрахунок фактичного рівня захисного митного 

тарифу. Графічно-математична інтерпретація впливу ввізного/вивізного мита на 

народногосподарський комплекс країни. Зміст та визначення розміру економічних втрат 

споживачів від впровадження імпортного (ввізного) та експортного (вивізного) митного тарифу. 

Визначення змісту та величини підвищення прибутку вітчизняних виробників продукції, 

аналогічної до імпортної, до якої застосовано мито. Економічний зміст понять: ефект 

виробника; ефект споживача. Вплив мита на ціни комплектуючих складових готового товару і 

ціну самого готового товару.  

 

Тема 5. Нетарифні інструменти регулювання МЕД 

 Особливості та основний зміст нетарифних інструментів регулювання МЕД. Мета та 

умови застосування нетарифних інструментів регулювання. Порівняльна характеристика 
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переваг і недоліків митного  та нетарифного методів регулювання МЕД. Класифікація 

нетарифних інструментів регулювання експортно-імпортних операцій. Механізм дії імпортної 

квоти, її вплив на вітчизняного споживача, виробника продукції, аналогічної до квотованої. 

Механізм реалізації (продажу) квот. Національно-економічна ефективність імпортної квоти та 

імпортного митного тарифу: порівняльний аналіз. Передумови монополізації виробництва за 

умови  застосування нетарифних інструментів.  

 

Тема 6. Глобальний рівень системи митного регулювання 

 Інституції глобального рівня системи митного регулювання. Мета та основні засади 

функціонування Всесвітньої митної організації  (ВМО). Кіотська конвенція: сутність та мета 

запровадження. Принципи та термінологія Кіотської конвенції.  Досвід  України стосовно 

підписання і виконання Кіотських Протоколів. Стамбульська конвенція її суть та дієздатність. 

Правила Транзитної Конвенції. 

Інформаційні технології у функціонуванні національних митних систем як передумова 

розвитку глобальної інформаційної митної системи. 

Світова організація торгівлі (СОТ). Еволюція глобального рівня регулювання системи 

митного регулювання в рамках Угод ГАТТ (СОТ). Принципи функціонування СОТ та зміст 

угод ГАТТ, ГАТС та ТРІПС, що стосуються в якості правил митного та не тарифного 

регулювання міжнародної торгівлі.  

 Оптимальні моделі функціонування національних систем митного регулювання в справі 

розкриття торговельних потенціалів держав. Регіональний митний досвід: ЄС, НАФТА, АТР. 

Країнний досвід: США, Сінгапур, Швеція, Німеччина, КНР, тощо. Напрямки гармонізації 

національної митної системи України у відповідності із її інтеграційними інтересами.  
 

 

Тема 7. Організація митної справи в Україні 

Особливості та принципи здійснення митної справи в Україні. Суб’єкти митної політики 

й митної справи в Україні. Еволюція митної системи в Україні. Організаційна структура, 

функції та завдання митних органів України. Організація діяльності митної служби України. 

Законодавство України з питань митної справи. Роль та основні положення Митного кодексу 

України.   

Взаємовідносини митних органів з іншими органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування, суб’єктами підприємницької діяльності. Митна територія України. Митний 

кордон України. Митний контроль. Інформування та консультування з питань митної справи. 

Міжнародне співробітництво з питань митної справи. Облік учасників ЗЕД в митних органах 

України.  

 

Тема 8. Митний контроль в Україні 

Організація митного контролю. Зони митного контролю. Особливі процедури митного 

контролю. Переміщення та пропуск товарів через митний кордон України. Митні формальності 

при переміщенні товарів через митний кордон України різними видами транспорту. 

Розпорядження товарами, що перебувають під митним контролем. Гарантування доставки 

товарів, які перебувають митним контролем, до митного органу призначення. Сприяння захисту 

прав інтелектуальної власності під час переміщення товарів через митний кордон України. 

Місія Всесвітньої митної організації в питаннях оптимізації митного контролю задля реалізації 

торговельних потенціалів держав глобальної торговельної системи.  

 

Тема 9. Порядок декларування та визначення митної вартості товарів 

Зміст, мета та особливості митного оформлення товарів. Процедури і механізм 

декларування товарів та інших предметів. Митна брокерська діяльність. Порядок заповнення 
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МД (митної декларації) та характеристика основних розділів МД згідно положень ДФСУ 

(державної фіскальної служби України). Документи необхідні для декларування товарів і 

транспортних засобів із застосуванням електронної МД. Обов’язки, права та відповідальність 

декларанта. Переміщення та пропуск товарів через митний кордон України. Тимчасове 

зберігання. Митні формальності при переміщенні товарів через митний кордон України різними 

видами транспорту.  Гарантування доставки товарів, під митним контролем, до митного органу 

призначення. Зберігання товарів на складах митних органів. Розпорядження товарами та 

коштами. Порядок формування митної вартості та її функції. Методи визначення митної 

вартості товарів та порядок їх використання. Країна походження товару. Українська 

класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності. 

 

Тема 10. Система митних режимів 

Загальні положення змісту та значення митних режимів. Види митних режимів, що 

застосовуються при митному оформленні товарів і транспортних засобів. Вибір та зміна 

митного режиму. Особливості застосування митних режимів. Порядок оподаткування товарів у 

залежності від обраного митного режиму чи  характеру переміщення товару. Рамкові стандарти 

із забезпечення безпеки та спрощення процедур міжнародної торгівлі. Питання приведення 

митного законодавства України у відповідність до стандартів, визначених Міжнародною 

конвенцією про спрощення та гармонізацію митних процедур Всесвітньої Митної Організації 

(м. Кіото). 

 

Тема 11. Система оподаткування міжнародних торговельних операцій в Україні 

Об‘єктивна необхідність, сутність, роль та місце податків у системі державного 

регулювання зовнішньоторговельної діяльності в Україні. Особливості та наповнення системи 

оподаткування ЗЕД в Україні. Класифікація тарифних інструментів регулювання експортно-

імпортних операцій. Види митних платежів. Механізм визначення системи оподаткування  

митом, акцизним збором, податком на додану вартість та єдиним збором. Основні етапи 

формування митно-тарифної політики України. Засади та особливості антидемпінгового 

законодавства України. Міжнародно-правові договори та угоди за участю України, які 

регламентують порядок застосування тарифних пільг і преференцій. Порядок застосування 

податкових і митних пільг та преференцій. Застосування преференційного режиму 

оподаткування при ввезенні товарів з країн, з якими Україною укладено угоди про вільну 

торгівлю.  

 

Тема 12. Адміністрування митних платежів 

Роль та місце митних платежів у системі державного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності в Україні. Класифікація митних платежів. Справляння митних 

платежів. Виникнення й припинення обов’язку по сплаті мит та податків. Об’єкт та база 

оподаткування митом та податками. Організація та порядок нарахування і справляння митних 

платежів митними органами. Строки сплати (виконання обов’язку по сплаті) мит та податків. 

Порядок і форми сплати митних платежів. Порядок взаємодії міністерств та відомств у 

процедурі адміністрування митних платежів. Особливості пропуску та оподаткування товарів, 

що переміщуються через митний кордон України громадянами. Митне оформлення 

транспортних засобів та окремих номерних вузлів до них, що ввозяться громадянами на митну 

територію України для вільного використання. Обмеження ввезення громадянами товарів на 

митну територію України. Умови тимчасового ввезення громадянами товарів на митну 

територію України, у тому числі з метою транзиту. Ввезення громадянами транспортних 

засобів з метою транзиту через територію України. Верифікація сертифікатів про походження 

товарів з України.  
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2.3. Тематичний план 

№ 

п/п 
Назва теми 

Обсяг навчальних занять (год.) 
Денна форма 

навчання 

Заочна форма 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «Управління міжнародним бізнесом» 
  8 семестр 8 семестр 
1.1 Митна політика та митний тариф країни 10 2 2 6 10 1 - 9 

1.2 

Економічна доцільність, зміст та основні 

концепції митного регулювання імпорту та 

експорту 

 

12 2 2 

2 

6 10 1 - 9 

1.3 
Нетарифні інструменти регулюванняЗЕД 

12 2 

2 

2 6 10 2 - 8 

9 семестр 

1.4 Інституції глобального рівня системи 

митного регулювання.  

9 2 

2 

2 3 11 1 1 9 

1.5 Мета та основні засади функціонування 

Всесвітньої митної організації  (ВМО). 

7 2 2 3 9 - - 9 

1.6 Організація митного контролю. Зони 

митного контролю. 

12 2 

2 

2 6 11 1 1 9 

1.7 Загальні положення змісту та значення 

митних режимів. 

12 2 

2 

2 6 11 1 1 9 

1.8 Об‘єктивна необхідність, сутність, роль та 

місце податків у системі державного 

регулювання зовнішньоторговельної 

діяльності в Україні. 

9 2 

2 

2 3 10 1 - 9 

1.9 
Система митних режимів 

12 2 

2 

2 6 9 - - 9 

1.10 Класифікація тарифних інструментів 

регулювання експортно-імпортних 

операцій. 

12 2 

2 

2 6 9 - - 9 

1.11 Адміністрування митних платежів 9 2 - 7 10 - - 10 

1.12 Виконання домашньої (контрольної) 

роботи (ЗФН) 

-  - - 8 - - 8 

1.13 Підсумкова контрольна робота - - - - 2 - 1 1 

1.14 Модульна контрольна робота № 1 4 - 2 2 - - - - 

Усього за модулем № 1 120 36 24 60 120 8 4 108 

Усього за 8 семестр 120 36 24 60 30 4 - 26 

Усього за 9 семестр - - - - 90 4 4 82 

Усього за навчальною дисципліною 120 36 24 60 120 8 4 108 
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2.4. Завдання на домашню (контрольну) роботу (ЗФН). 

Домашня (контрольна) робота (ЗФН) з дисциплінивиконується у дев’ятому семестрі, 

відповідно до затверджених в установленому порядку методичнихрекомендацій, з метою 

закріплення та поглибленнятеоретичнихзнань та вмінь студента при вивченнідисципліни. 

 

Виконання домашньої (контрольної) роботи (ЗФН) здійснюється студентом в 

індивідуальному порядку відповідно до запропонованих викладачами кафедри тем. 

Час, потрібний для виконання домашньої (контрольної) роботи (ЗФН) складає 8 годин 

самостійної роботи студента. 

 

2.5. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної роботи (ЗФН). 

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до підсумкової контрольної роботи (ЗФН), 

розробляються провідними викладачами та затверджуються протоколом засідання кафедри та 

доводяться до відома студентів. 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання 

Методами навчання дисципліни «Митне регулювання» є способи спільної діяльності та 

спілкування викладача і студентів, що забезпечують вироблення позитивної мотивації 

навчання, оволодіння системою професійних знань, умінь і навичок, формування наукового 

світогляду, розвиток пізнавальних сил, культури розумової праці майбутніх фахівців за 

спеціальністю 073 «Менеджмент». 

Залежно від джерела знань, під час навчальних занять, як практичних, так і лекційних, 

використовуються такі методи навчання: словесні (пояснення, бесіда, дискусія, діалог), наочні 

(демонстрація, ілюстрація, кейс, презентація), практичні (рішення задач, ділові ігри, мозкова 

атака). 

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, практичних занять, 

самостійному вирішенні задач, роботі з навчальною літературою тощо. 

 

3.2. Рекомендована література 

Базова література 

3.2.1 Кузьмін О.Є. та ін., Митна справа, Видавництво: Львівська політехніка, 2021р. 

3.2.2 Митний кодекс України від 13.03.2012 № 4495-VI Електронний ресурс: Митний 

кодекс Верховна Рада України http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4495-17 

3.2.3. Митна справа: Збірник завдань  : навч. посіб. для студ. спеціальності 051 Економіка 

/ Т. В. Іванова ; КПІ ім. Ігоря Сікорського. – Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2022. – 74 с. 

Допоміжна література 

3.2.4. Методичні матеріали з навчальної дисципліни «Митне право» для студентів денної 

форми навчання (основна дисципліна) другого (магістерського) освітньо-кваліфікаційного 

рівня, уклад.: Ю. П. Битяк, В. М. Гаращук, М. Г. Шульга та ін. Харків: Нац. юрид. ун-т ім. 

Ярослава Мудрого, 2020. 50 с. 

3.2.5. Gurina G., Podrieza S. Perspective directions and algorithm of development of 

organizational forms of cross-border cooperation in Ukraine. Сучасні проблеми менеджменту 

Матеріали ХVІI міжнародної науково-практичної конференції. 2021. Київ. 145с. 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернеті 

3.3.1.  Митний кодекс України  (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2012, № 44-45, 

№ 46-47, № 48, ст.552) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/4495-17. 

https://profbook.com.ua/vydavnyctvo-lvivskoi-politehniky.html
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4495-17
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3.3.2. Про зовнішньоекономічну діяльність: Закон України від 16 квітня 1991 р. № 959–

XII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/959-12. – Назва 

з екрану. 

3.3.3. Офіційний сайт Державної митної служби України [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://www.customs.gov.ua 

3.3.4. Офіційний сайт Національного банку України [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://www.bank.gov.ua 

3.3.5. Офіційний сайт Державної служби статистики України [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: www.ukrstat.gov.ua 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 

СТУДЕНТОМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ. 
 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи здійснюється у 

балах відповідно до табл. 4.1. 

Таблиця 4.1 

 

Максимальна кількість балів 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Види навчальної роботи 
Модуль № 1 

8 семестр  9 семестр 

Розв’язання тестових завдань на практичних заняттях 
10 б × 5 = 50 25 б × 2 = 50 

Усне опитування,  розв’язання ситуаційних завдань 

на практичних заняттях 

11 б × 2 = 22 - 

Виконання та захист домашньої (контрольної) 

роботи 

- 20 

Для допуску до виконання модульної контрольної 

роботи № 1 студент має набрати не менше 

47 - 

Виконання модульної контрольної роботи № 1 28 - 

Підсумкова контрольна робота - 30 

Усього за модулем № 1 100 100 

Усього за дисципліною 100 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за них 

позитивну рейтингову оцінку. (Додаток 1) 

 Залікова рейтингова оцінка визначається (в балах та за національною шкалою) за 

результатами виконання всіх видів навчальної роботи протягом року. 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної 

навчальної роботи, становить поточну модульну –рейтингову оцінку, яка заноситься до 

відомості модульного контролю. 

4.4. Сума поточної модульної та контрольної рейтингових оцінок становить підсумкову 

семестрову рейтингову оцінку, яка перераховується в оцінку за національною шкалою та 

шкалою ECT8 (Додаток 2) 

4.5  Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та 

шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та 

індивідуального навчального плану студента, наприклад: 92/Відм./А, 87/Добре /В, 79/Добре/С, 

68/Задов./D, 65/Задов./Етощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій рейтинговій 

оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до Додатка до 
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диплома. 
 

(Ф 03.02–01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 

прим

. 

Куди 

передано 

(підрозділ) 

Дата 

видачі 
П.І.Б. отримувача 

Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

 
(Ф 03.02–02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

№ 

пор. 
Прізвище ім’я по-батькові 

Підпис 

ознайомленої 

особи 

Дата 

ознайомле

ння 

Примітки 

     

     

     

 

(Ф 03.02–04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

№ 

пор. 
Прізвище ім’я по-батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 

адекватності 

     

     

     

 

(Ф 03.02–03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 

зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 

особи, 

яка 

внесла 

зміну 

Дата 

внесення 

зміни 

Дата 

введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульов

аного 

        

        

        

 

(Ф 03.02–32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     
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Узгоджено     

 


